

积极做好耕地保护和农村确权颁证工作

本报讯 7月7日,全市耕地保护和农村确权颁证工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长王郡军出席并讲话。市委常委、副市长秦元祥主持会议。

王郡军在讲话中指出,要深刻把握中央和省对耕地保护工作的要求,抓好高标准基本农田建设、耕地占补平衡、永久基本农田划定工作。要明确目标,落实责任,加快推进,10月底前完成农村集体建设用地和农村宅基地确权发证工作。

秦元祥就贯彻落实好会议精神提出具体要求。

(记者 李鲁)

庄里水库征地移民迁占复核工作启动

本报山亭讯 7月7日,庄里水库征地移民迁占复核工作动员暨培训会议在山亭区礼堂召开。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。

庄里水库是山东省十一五规划建设的重点水利项目。根据国家要求,庄里水库工程年底前必须开工建设。这次调查复核工作涉及山亭区和滕州市的18个村、9151人、13700亩土地及地面附着物。

秦元祥要求,各级各有关部门要统一思想,进一步增强做好调查复核工作的责任感和紧迫感,要坚持实事求是,本

次调查复核工作稳妥有序推进,各市区有关部门要严格责任落实,按时完成复核工作任务,切实履行职能。要加大宣传力度,赋予群众充分的知情权,全市各级有关部门要强化措施,周密安排,确保圆满完成征地迁占复核任务。

会后,省水利勘测设计院领导讲解了复核工作方案及技术要求。

(记者 张运永)

推动我市公安工作再上新台阶

本报讯 7月7日,市委常委、政法委书记于玉到市公安局调研。市政府党组成员、市公安局党委书记、局长江心田陪同。

于玉实地视察了市公安局指挥中心、市公安局民生警务服务平台等,听取了汇报。座谈会上,于玉指出,枣庄公安大局意识特别强,领导干部政治坚定、立场坚定、履职尽责,市委、市政府非常满意,高度肯定。枣庄公安工作思路好,主业抓得紧。两年来,全市公安系统不断提高信息化、规范化、实战化水平。

(记者 刘明)

坚决守住安全生产的红线

本报市中讯 7月7日,甘肃省安监局副局长苟小弟带领甘肃、福建两省安监局的相关人员来我市督察非煤矿山汛期安全生产工作,省安监局副局长赵卫东,副市长张鲁军陪同。

督查组先后实地查看了市中区刘岭铁矿、沃丰水泥有限公司,详细了解了我市的安全生产情况,并听取了相关部门的汇报。

汇报会上,张鲁军详细介绍了我市非煤矿山的安全监管

情况,并就下一步计划做出了具体说明,他说,我市将始终坚持以依法治安,确保责任落实到位;坚持问题导向,切实强化隐患治理;坚持强基固本,努力实现本质安全。将继续以最严的标准、最严的责任、最严的监管,坚决守住安全生产的红线。

督查组充分肯定了我市在安全生产中取得的成绩,同时希望我市在今后的工作中,再接再厉,取得更大的成绩。

(记者 孙守生)

市公安局严格执法促进大气污染综合治理

根据全市大气污染综合治理责任分工,市公安局主要负责黄标车淘汰和限行,配合城管部门开展渣土运输扬尘整治。

今年以来,全市公安机关按照市委、市政府关于大气污染综合治理工作部署要求,充分发挥职能作用,深入推进黄标车治理淘汰工作,扎实开展渣土车交通违法行为专项整治,大气污染综合治理工作取得阶段性成效。

坚持依法综合治理,扎实推进黄标车治理淘汰。提请市政府召开了全市道路交通管理暨深化“平安行·你我他”行动工作会议和全市对生命安全负责向交通事故宣战“平安行·你我他”行动推进会,就切实深化黄标车治理淘汰工作进行了动员部署。提请市交安委下发《关于切实做好2015年黄标车治理淘汰工作的通知》、《关于切实做好全市党政机关事业单位和国有企业黄标车淘汰工作的通知》,就深入推进黄标车治理淘汰工作作了具体安排。

6月5日,将尚需淘汰的34103辆黄标车细化分解至各区(市)和市直有关部门,请市交安委、副市长秦元祥同志专门致信各区(市)区长、分管区(市)长、高新区管委会主任、分管主任和市直有关部门主要负责同志,动员各级各有关部门坚决贯彻省市决策部署,拿出务实管用的硬办法、硬措施,坚决打胜这场硬仗。

设置限行标志230余处,严查黄标车交通违法行为,以执法倒逼黄标车淘汰。同时,充

分利用出租车LED屏、公交车载电视、楼宇电视和各类新闻媒体,广泛宣传黄标车治理淘汰的重要意义和相关政策,引导车主自愿提前淘汰。今年以来,共淘汰黄标车3226辆,查处黄标车违规进入限行区域4753起、无标车上路92起。

严查严处交通违法,深入开展渣土运输扬尘整治。会同城管部门建立联合执法机制,制定渣土车交通违法行为集中整治行动工作方案,部署开展贯穿全年的渣土车交通违法专项整治行动。

各区(市)公安机关结合对生

命安全负责、向交通事故宣战工作和“七类重

点车辆、七种违法行为”集中整治行动,会同城

管部门每周至少分别组织2次联合执法行动,

进一步加大渣土运输“两点一线”(施工地点、

渣土处置地点、渣土运输线路)警力覆盖密度,

及时查处渣土车交通违法行为。确定每月10

日、20日、30日为全市统一行动日,最大限度

组织警力参与整治行动,形成强大震慑。3月

月中旬以来,开展全市统一行动10次,查处渣

土车交通违法622起,其中遗撒飘洒载运物

120余起、超载293起、涉牌涉证98起、违反禁

令标志17起。

严把检验登记关口,不断强化机动车排气

污染防治。严把机动车检验登记关口,积极配

合有关部门做好机动车排气污染防治工作。

对3.2万余辆新注册汽车进行认真审查,对未

来,严把检验登记关口,不断强化机动车排气

污染防治。严把机动车检验登记关口,积极配

合有关部门做好机动车排气污染防治工作。

对3.2万余辆新注册汽车进行认真审查,对未

来,严把检验登记关口,不断强化机动车排气